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EXAMEN D'ANALYSE Il

02) deux heures.

Exercice 1 ( 03 pts). Questions de cours
(1) Que doit vérifier une fonction f pour qu'elle admette un développement de Taylor avec reste de

Young a |'ordre 3, au voisinage de 07 Puis, écrire ce développement.

(2) Citer deux propriétés de I'intégrale de Riemann.

(3) Une fonction intégrable sur un intervalle est-elle nécessairement continue sur cet intervalle ? justifier

votre réponse.

Exercice 2 (03 pts ). A l'aide de la formule de Taylor, reste de Lagrange, montrer que :
3
Vx €]0, +oo[: x— 12- < ln(x+ 1 +x2) < X.

e~ m

. . : : l=
Exercice 3 (04 pts ). On considére la fonction suivante : flx) = S
(1) Ecrire le développement limité de f au voisinage de 0, a I'ordre 2.

(2) En déduire la valeur de la limite suivante :

((1 —e*V1+ x) sinx)
lim :

21+ 22)

x—0

En utilisant les sommes de Riemann, calculer la limite suivante :

< (1n(3n2 +k?)=21In n)
1

Exercice 4 ( 04 pts ).

lim
n—+00
k_

n

Exercice 5 ( 06 pts).  On considére la fraction rationnelle suivante :  f(f) = CTDE-f+ D)

(1) Décomposer f en éléments simples.

(2) Calculerff(t)dt.

1 4
. . » ) 1->
(3) En déduire la valeur de I'intégrale définie suivante : [ = \fo (—1—_'_?2—);:@ dx.

3

Date: Jeudi, 22 juin 2017.
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